Завдання № 1
1. Постійне прагнення особового складу до розгрому противника, нанесення йому ураження вогнем усіх засобів, нав’язування своєї волі відважними та сміливими діями - це:

а) рішучість;        б) кмітливість;          в) спритність;          г) пасивність;        д) байдужість.

2. Здатність вогневих засобів до швидких переміщень, з метою зайняття вигідної позиції для нанесення удару по противнику, у поєднанні вогневих дій з рухом - це:

 а). Енергійність        б). Мобільність в). Пасивність г). Хаотичність   д). Млявість
3. Які риси не характерні для сучасного загальновійськового бою:
а). Рішучість б). Напруженість    в). Швидкоплинність  г). Динамічність   д). Одноманітність

4. Мушка автомата на відстані 100 метрів перекриває на місцевості відрізок розміром:
а) 30 см
б) 35 см         в) 25 см
г) 50 см
д) 40 см

5. Яка із названих частин є основною частиною гранати РГД-5?
а) піддон корпуса б) запобіжна чека в) запал г) трубка для запалу д) ковпак

6.
До якого класу біологічних засобів відноситься збудники висипного тифу:
а) Бактерій,    б) вірусів,      в) рикетсій,    г) грибків,    д) спорів
7.
До якого класу біологічних засобів відноситься збудники пропасниці цицигамуші:
а) Бактерій,       б) вірусів,        в) рикетсій,        г) грибків,    д) спорів.

8. Як називається розміщення військовослужбовців, підрозділів і частин для їх спільних
дій у пішому порядку та/або на машинах?
а) стрій;
б) шеренга ;    в) фланг ;        г) лінія машин;
д) ряд.

9. У розпорядку дня військової частини проміжок між харчуванням особового складу не може перевищувати?
а) 7 год.;
б) 8 год.   в) 7,2 год.    г) 7,5 год.   д) 9 год.

10. Значення магнітного азимуту у напрямку на південний захід:
а) 45°;     б) 125°       в) 180°      г) 225°      д) 315°

11. Значення магнітного азимуту у напрямку на північний захід.

а) 45°  ;      б) 125°      в) 180°     г)225°       д) 315°

12.
У яких випадках на всій території України вводиться воєнний стан?
а) Вибуху АЕС,  б) студентського повстання,   в) в разі військового нападу чи його загрози,         г) повені,         д) стихійних лих.

Завдання № 2
1. Одночасне ураження угруповань військ та об'єктів противника шляхом потужного впливу на них усіма засобами або військами називається:
а) боєм;    б) операцією;
в) війною ;       г) ударом;
д) маневром.

2.
Основними видами загальновійськового бою є:
а) Марш і наступ      б) Зустрічний бій та наступ      в). Переслідування
г) Оборона та марш
д) Оборона та наступ
3. Відбити наступ противника, завдати йому втрат і створити умови для переходу своїх військ у наступ - це:
а) наступ       б) Марш     в) Оборона    г) Зустрічний бій     д) Переслідування

4.
Вага гвинтівки ТОЗ-8М:
а) 3,8 кг
б) 3,9 кг
в) 4,5 кг
г) 3,12 кг        д) 3,0 кг
5.
Прицільна дальність гвинтівки ТОЗ-8М:
а) 300 м
б) 250 м
в) 200 м
г) 100 м
д) 150 м
6.
До якого класу біологічних засобів відноситься збудники бластомікозу:
а) Бактерій,     б) вірусів,      в) рикетсій,      г) грибків,     д) спорів.
7.
До якого класу біологічних засобів відноситься збудники кокцидіомікозу:
а) Бактерій,         б) вірусів,    в) рикетсій,      г) грибків,       д) спорів
    8. Якими засобами пожежогасіння обладнується пост?

а) усіма ; б) вогнегасниками ; в) ящиками з піском;  г) бочками з водою; д) відрами та інвентарем (лопати, сокири, ломи, гаки).

9.  Який статут Збройних сил України (ЗСУ) визначає види заохочень важливим засобом виховання військовослужбовців? 

а) Дисциплінарний статут ЗСУ     6) Стройовий статут ЗСУ      в) Статут внутрішньої служби ЗСУ      г) Статут гарнізонної та вартової служб ЗСУ      

10. Якому напрямку на місцевості відповідає азимут магнітний із значенням  45°?

а) Північно-східному;    б) південно-східному ;  в) південно – західному;  г) північно-західному;    д) західному.

11. Якому напрямку на місцевості відповідає азимут магнітний із значенням 135°?

 а) Північно-східному    б) Південно-східному   в) Південно - західному   г) Північно-західному    д) Західому. 

12. Коли і ким на території сучасної України започатковано ритуал прийняття військової присяги?
а) 1616 р. Шекспір,      б) 4.07.1801 СІЛА,      в) у IX сторіччі скандинавами,
г) 1917 СРСР,
д) 1991 Україна.

Завдання №3
1.  Вид бою, який проводиться з метою повного розгрому противника та оволодіння важливими районами (об'єктами) місцевості,  є такою формою тактичних дій:
а) Обороною,    б) наступом,      в) відходом,    г) маршем,     д) розташуванням на місці

2. Що не входить до обов'язків солдата в бою:

а) знати бойове завдання взводу, свого відділення;    б) знати озброєння і тактику підрозділів противника;  в) знати озброєння і техніку свого підрозділу; г) уміти готувати озброєння та боєприпаси до бойового застосування;      д) уміти фарбувати техніку.

3. За напруженістю стрільби  виду вогню не буває:
а) одиночними пострілами.     Б) Короткими чергами.       в) Безперервний.
г) Фронтальний.      д) Кинджальний

4. Спусковий механізм малокаліберної гвинтівки слугує:
а) для досилання патрона в патронник.  б) для проведення пострілу.  в) для спуска курка з бойового взводу      .г) для запалення ударної суміші        д) для вилучення гільзи

5.
Патрон для малокаліберної гвинтівки складається з таких основних частин:
а) капсуля, кулі, гільзи,     б) гільза, ударна суміш, порох, куля,  в) капсуль-запальник, порох, куля  г) гільза, куля, капсуль-запальник д) капсуль-запальник, гільза, куля, порох
6.
До якого класу біологічних засобів відноситься збудники гістоплазмозу:
а) Бактерій,      б) вірусів,      в) рикетсій,        г) грибків,      д) спорів.
7.
До якого класу біологічних засобів відноситься збудники плямистої пропасниці:
а) Бактерій,      б) вірусів,      в) рикетсій,      г) грибків,      д) спорів.
8.
Що не визначає Статут внутрішньої служби Збройних сил України?
а) Вартову службу   б) внутрішній порядок     в) бойове чергування     г) відносини між військовослужбовцями     д) повсякденний порядок

9.
До якого складу відносяться військовослужбовці з військовим званням "сержант"?
а) Сержантського      б) рядового    в) молодшого офіцерського

г) вищого офіцерського  д) прапорщиків
10. Якому напрямку на місцевості відповідає магнітний азимут із значенням 225°?

 а) Північно-східному    б) південно-східному   в) південно - західному   г) північно-західному    д) західному. 

11. Якому напрямку на місцевості відповідає магнітний азимут із значенням 135°?

 а) Північно-східному    б) південно-східному   в) південно - західному   г) північно-західному    д) західному. 

12.
Символ держави Україна?

а) Герб,      б) клейноди,       в) Конституція України,   г) Верховна рада України,   

д) статути Збройних сил України.
Завдання № 4
1. За способами стрільби виду вогню не буває:

а) з місця   б) із ходу    в) багатошарового    г) із зупинки (з короткої зупинки)  

д) з розсіюванням по фронту

2. У класифікації за видами вогню не буває :

а) вогню по окремій цілі ;    б) зосередженого;    в) кинджального;   

г) багатошарового; д) загороджувального.

3. За напрямком стрільби виду вогню не буває:

а) з місця  б) фронтального  в) флангового   г) перехресного  д) направленого до фронту цілі

4.
Яка затримка не виникає при стрільбі з ТОЗ-8?
а) осічка  б) не викидання гільзи   в) недосилка патрона в патронник   г) розривання
гільзи і прорив газів     д)самовільний постріл
5. Результат неправильного прицілювання від взяття дрібної (малої) мушки?

а) кулі потрапляють у ціль    б) кулі підуть вище     в) кулі підуть нижче  г) кулі підуть
вправо      д) кулі підуть вліво

6. Звичайні засоби ураження: 

а) осколкові боєприпаси,      б) боєприпаси об'ємного вибуху,     в)хімічні боєприпаси, 

г) бойові отруйні речовини,        д) ядерні боєприпаси.

7.  До зброї масового ураження відносяться:
 а) міни,    б) хімічні боєприпаси,     в) кумулятивні боєприпаси, г) фугаси,     

 д) запалювальна зброя.

8.
До якого складу відносяться військовослужбовці з військовим званням "капітан"?
а) молодшого офіцерського   б) сержантського в) рядового

г) старшого офіцерського   д) прапорщиків
9. Яка кількість армійських звань старшого офіцерського складу існує в Збройних силах України?

а) 3      б) 4     в) 2       г) 1       д) 5

10. Як називаються природні та виготовленні людьми об'єкти на земній поверхні?

а) Місцеві предмети   б) рельєф     в) природа     г) місцевість  д) яри

11.
Як називається сукупність нерівностей поверхні суходолу, дна океанів і морів?
а) Рельєф    б) Природа    в) Місцевість    г) Орієнтири      д) Земля
12. У якому документі сформовані загальні обов’язки, права та відповідальність військовослужбовців?

а) У Статуті гарнізонної та вартової служб ЗСУ    б) у військовій присязі,    

в) у Стройовому статуті ЗСУ, г) у Статуті внутрішньої служби ЗСУ, 

д) у Дисциплінарному статуті ЗСУ.

Завдання № 5
1.  Організоване пересування військ під час бою з метою заняття вигідного положення  відносно противника й створення необхідного угрупування сил та засобів…, - це:
а) марш        б) маневр      в) наступ       г) операція    д) бій

2. Перенесення вогню з однієї цілі на іншу, - це:

а) вогневий удар    б) бій   в) операція   г) маневр вогнем  д) обхід

3. Яка форма тактичних дій не є видом маневру:

а) наступ       б) охоплення  в) обхід         г) відхід

4. Дальність прямого пострілу із АК-74 по ростовій цілі:

а) 560 м         б) 625 м         в) 640 м         г) 440 м         д) 650 м

5. Калібр автомата Калашникова АК-74:

а) 5,6 мм        б) 7,62 мм      в) 9 мм
г)5,45 мм       д) 5,56 мм

6. За характером ураження хлорціан є отруйною речовиною: 

а) психохімічної дії,     б) загальноотруйної дії,     в) задушливої дії,    

г) подразнюючої дії, д) нервово-паралітичної дії.

7. За характером ураження Бі-Зет (В2) є отруйною речовиною:
а) загальноотруйної дії,     б) подразнюючої дії,     в) психохімічної дії,    

г) шкіряно-наривної дії, д) задушливої дії.

8.
Хто є безпосереднім начальником для солдата?
а) ком. відділення     б) зам. ком. взводу   в) ком. взводу     г) ком. роти
д) ком. батальйону
9.
Хто є прямим начальником для солдата?
а) всі названі б) ком. відділення  в) ком. взводу  г) ком. роти   д) ком. Батальйону

10. Як називається прилад, що вказує напрям магнітного меридіану?

а) компас     б) координатор     в) лімб   г) стрілка     д) координатомір

11. Як називається місцевий предмет, що виділяється і який добре видно, та який використовують для складання картки вогню механізованого відділення?
а) орієнтир    б) рельєф    в) місцевість  г) перешкода   д) місце знаходження

12. Що є символом честі, доблесті, слави у військовій частині?

а) Горн,      б) Бойовий Прапор,    в) статут,    г) герб,   д) військовий одяг.

Завдання № 6

1.  Маневр, який здійснюється з метою виходу для удару у фланг противнику,  називається:
а) ударом      б) відходом   в) переслідуванням г) охопленням
д) відходом
2. Більш глибокий (відносно охоплення) маневр, який здійснюється з метою виходу для удару по противнику з тилу, називається:

а) Боєм
б) Наступом  в) Обходом    г) Охопленням
д) Відходом

3. Маневр, який застосовується з метою виводу своїх підрозділів із-під удару противника і заняття більш вигідного положення, називається:

а)Операцією б) Боєм
в) Обходом    г) Охопленням
д) Відходом

4. Бойова швидкострільність з АК-74 при стрільбі одиночними пострілами:
а) 45 п/хв       б) 40 п/хв       в) 30 п/хв       г) 50 п/хв       д) 60 п/хв

5. Дальність дійсного вогню автомата АК-74 по наземних цілях:
а) 350 м
б) 400 м
в) 450 м
г) до 500 м
д) 550 м

6. За характером ураження синильна кислота є отруйною речовиною: 

а) загальноотруйної дії,     б) подразнюючої дії,     в) психохімічної дії,    

г) шкіряно-наривної дії, д) задушливої дії. 

7. За характером ураження іприт є отруйною речовиною:

а) загальноотруйної дії,     б) подразнюючої дії,     в) психохімічної дії,    

г) шкіряно-наривної дії, д) задушливої дії.

8. Безпосереднім начальником для заступника командира взводу є:
а) командир взводу б) старшина роти в) заступник командира роти  г) командир роти 

д) командир батальйону

9. У разі віддавання чи отримання наказу військовослужбовці повинні стати у

а) стройове положення    б) положення сидячи    в) положення підготовки до бою


г) похідне положення    д) положення стоячи 

10. Полярна зірка завжди знаходиться у напрямку на: 

а) північ    б) південь    в) схід     г) захід     д) південний захід 

11.
У якому сузір'ї знаходиться Полярна Зірка?

а) Мала Ведмедиця    б) Риби     в) Водолія     г) Стрільця      д) Близнюків

12. Який законодавчий акт має найвищу юридичну силу в Україні?

а) Указ Президента України  б) Конституція України,
в) статути Збройних сил України, г) постанова Кабінету міністрів України,
д) Закон України «Про військовий обов'язок і військову службу».

Завдання № 7
1. Для подолання ділянок місцевості, недоступної для спостереження і вогню противника, із швидкістю руху 130-140 кроків за хвилину застосовують:
а) переповзання  б) перебігання  в) прискорений крок

г) рух стрибками д) рух ривками

2. Пересування в бою, при якому той, хто перебігає, за командою швидко схоплюється, стрімко перебігає 20-40 кроків, з розбігу лягає і відповзає трохи в сторону, називається:
а) переповзанням по-пластунськи   б) переповзанням напівкарачки   в) стрибком  

г) перебіжкою д) прискореним кроком

3.
Переповзання на полі бою, при якому необхідно лягти щільно на землю, правою рукою
взяти зброю за ремінь, біля верхньої антабки і покласти її на передпліччя правої руки
підтягнувши праву ногу, ліву руку витягнути як можна далі, відштовхуючись загнутою ногою, пересувати тіло вперед, підтягнути другу ногу, витягнути другу руку і т.д. називається:
а) По-пластунськи   б) Напівкарачки  в) На колінах   г) На боці   д) Зігнувшись
4. Шептало одиночного вогню – це складова частина:

а) ствольної коробки    б) затвору   в) затворної рами  г) дулового гальмо-компенсатору
д) ударно-спускового механізму

5. Зворотний механізм відділяється при неповному розбиранні автомата після:

а) виймання пеналу      б) відділення ствольної коробки     в) відділення шомпола     г)відділення магазину     

6. За характером ураження фосген є отруйною речовиною:

а) психохімічної дії,     б) загальноотруйної дії,    в) задушливої дії,     

г) подразливої дії, д) нервово-паралітичної дії.
7. За характером ураження зоман є отруйною речовиною:

а) психохімічної дії,     б) загальноотруйної дії,    в) задушливої дії,     

г) подразливої дії,  д) нервово-паралітичної дії.
8.
Яка площа відводиться на кожного військовослужбовця у спальному приміщенні?
а) 4 м2     б) 3м2        в) 2 м2       г) 5 м2    д) 2,5 м2
9.
Якій об'єм повітря відводиться на кожного військовослужбовця у спальному приміщенні?
а) 12 м3
б) 10 м3     в) 11,5 м3      г) 12,3 м3   д) 13 м3
10.
З якої сторони дерева, пенька чи куща знаходяться мурашники?
а) з південної     б) з північної  в) з західної   г) з східної д) з південно-західної
11.3 якої сторони горизонту трава на околицях лісу та частиш луків густіше?
а) з північної   б) з південної     в) з західної   г) з східної    д) з південно-західної
12. Який документ регламентує питання стосовно допризовної підготовки юнаків?
а) Програма партії захисників Вітчизни,
б) Закон "Про військовий обов'язок і військову службу"         в) програма предмета «Захист Вітчизни»,    г) статути Збройних сил України,   д) Конституція України.

Завдання № 8
1.
Переповзання, при якому треба встати на коліна і обпертися на передпліччя або кисті рук
підтягуючи по черзі ноги до грудей, одночасно протилежні руки витягувати вперед,
пересуваючи тіло вперед називається:
а) По-пластунськи   б) Напівкарачки   в) Зігнувшись  г) На боці   д) Перебіжками
2. Рух в атаку проводиться:

а) перебіжками б) переповзанням в) прискореним кроком або бігом г) напівкарачки 

д) ривками

3. Для прихованого зближення з противником і подолання ділянок місцевості, що мають незначні укриття і перебувають під спостереженням і вогнем противника, застосовують:
а) прискорений крок    б) швидкісний біг    в) перебіжки         г) переповзання
д) повільний біг
4. Затвор відділяється при неповному розбиранні автомата після:

а) виймання пеналу      б) відділення ствольної коробки     в) відділення шомпола     г)відділення магазину  д) відділення затворної рами 

5.
Калібр зброї, - це є: 
а) діаметр стволу     б) відстань між нарізами      в) діаметр кулі    

 г) відстань між двома протилежними полями каналу ствола     

д) відстань між двома протилежними нарізами каналу ствола
6. За характером ураження зарин є отруйною речовиною:

а) психохімічної дії,     б) загальноотруйної дії,    в) задушливої дії,   

г) подразливої дії, д) нервово-паралітичної дії.
7. За характером ураження хлорацетофенон є отруйною речовиною:

а) загальноотруйної дії,     б) подразнюючої дії,     в) психохімічної дії,    

г) шкіряно-наривної дії, д) задушливої дії. 

8.
Із якого розрахунку обладнується туалет у розташуванні роти унітазами та пісуарами?
а) 1 на 10-12 осіб      б) 2 на 10-12 осіб      в) 1 на 8-Ю осіб        г) 2 на 12-16 осіб
д) 1 на 5-6 осіб
9.
Із якого розрахунку обладнується умивальник у розташуванні роти кранами?
а) 1 на 5-7 осіб   б) 1 на 6-8 осіб   в) 2 на 5-7 осіб  г) 2 на 6-8 осіб  д) на кожного
10.
З якої сторони горизонту біля дерев, пеньків, великих каменів трава звичайно
густіша?
а) з південної    б) з північної    в) з західної   г) з східної   д) з південно-західної
11.3 якої сторони горизонту кора деяких дерев грубіша, інколи покрита мохом?
а) з північної      б) з південної в) з західної     г) з східної    д) з південно-східної
12. Громадяни України чоловічої статі підлягають призову на військову службу у межах?
а) від 18 до 25 років,    б) 18-40 років,   в) 16-20 років,   г) 20-35 років,  д) 18-30 років.

Завдання № 9
1.Під час затримки атаки, вивчивши місцевість і переконавшись у правильності вибору місця для ведення вогню, солдат починає:
а) чистити зброю    б) споряджати "магазини" АК     в) вести спостереження
г) обладнувати окоп    д) приймати їжу

2.
Розміри одиночного окопу для стрільби лежачи (довжина - ширина - глибина):

а) 190х100х100   б) 170x60x30   в) 150x80x20     г) 170x30x60   д) 150x60x30

3.
Розміри одиночного  окопу для стрільби стоячи (довжина - ширина - глибина):

а) 190x100x100         б) 170x100x60
в) 170x60x110
г) 150x100x110
д) 170x60x170

4. Із якої кількості основних частин і механізмів складається 7,62-мм автомат Калашникова (АКМ)?

а) 8     б) 6     в) 10   г)11    д)12

5.
Яка затримка під час стрільби не характерна для автомата?

а) не подача патрона   б) утикання патрона   в) осічка   г) не викидання гільзи
д) поперечний розрив гільзи

6. За характером ураження хлорпікрін є отруйною речовиною:

а) Загальноотруйної дії,     б) подразнюючої дії,     в) психохімічної дії,    

г) шкіряно-наривної дії, д) задушливої дії. 

7. За характером ураження Ві-гази (V- гази) є отруйною речовиною ? 

а) психохімічної дії,     б) загальноотруйної дії,    в) задушливої дії,     

г) подразливої дії, д) нервово-паралітичної дії.
8. Хто призначається для підтримання внутрішнього порядку, охорони особового складу, озброєння, боєприпасів, бойової та іншої техніки, приміщень і майна військової частини, контролю за станом справ у підрозділах…?
а) добовий наряд      б) варта    в) черговий частини   г) черговий роти
д) черговий контрольно-пропускного пункту

9. Скільки годин дозволяється відпочивати черговому роти за час чергування?

а) 4 год.    б) 6 год.      в) 5 год.       г) 4,5 год.     д) 8 год.

 10.
З якої сторони горизонту на деревах моху більше?
а) з північної     б) з південної    в) з західної     г) з східної     д) з південно-східної
11.3 якої сторони горизонту мох покриває великі каміння і стелі?
а) з північної   б) з південної   в) з західної   г) з східної  д) з південно-східної
12. До якого виду військової служби відноситься період навчання студентів на кафедрах військової підготовки вищих цивільних навчальних закладів?
а) виконання військового обов’язку в запасі,       б) військова служба за контрактом,      в) строкова військова  служба, г) служба у військовому резерві,   д) альтернативна служба.

Завдання № 10
1.
Основна форма тактичних дій військ, що являє собою організовані та узгоджені за метою,
місцем і часом удари, вогонь і маневр з'єднань частин та підрозділів з метою знищення
(розгрому) противника, відбиття його ударів та виконання інших завдань в обмеженому
районі протягом короткого часу це:
а) Війна         б) Операція    в) Бій    г) Удар         д) Битва
2. Бій може не бути: 

а) загальновійськовим  б) морським в) повітряним г) всесвітнім д) протиповітряним

3. Загальновійськовий бій не ведеться із застосуванням:

а) танків  б) бойових машин піхоти  в) артилерії г) підводних човнів д) літаків та вертольотів

4.
Вага гвинтівки ТОЗ-8М:
а) 3,8 кг
б) 3,9 кг
в) 4,5 кг
г) 3,12 кг        д) 3,0 кг
5.
Прицільна дальність гвинтівки ТОЗ-8М:
а) 300 м
б) 250 м
в) 200 м
г) 100 м
д)150м
6. За характером ураження хлорціан є отруйною речовиною:

а) Психохімічної дії,     б) загальноотруйної дії,     в) задушливої дії,    

г) подразнюючої дії, д) нервово-паралітичної дії.

За характером ураження Бі-Зет (В2) є отруйною речовиною:
а) Загальноотруйної дії,     б) подразнюючої дії,     в) психохімічної дії,    

г) шкіряно-наривної дії, д) задушливої дії.

8. Як називається статут, що регулює повсякденне життя і службову діяльність військовослужбовців Збройних сил України (ЗСУ)?

а) статут внутрішньої служби ЗСУ     б) стройовий статут ЗСУ     в) дисциплінарний статут ЗСУ     г) статут гарнізонної та вартової служб ЗСУ

9.
Скільки розділів існує в статуті внутрішньої служби Збройних сил України (ЗСУ)?
а) 12   б) 7     в) 8     г) 9     д) 10
10.
Як називаються природні та виготовленні людьми об'єкти на земній поверхні?
а) місцеві предмети б) рельєф в) природа г) місцевість д) орієнтири
11.
Як називається сукупність нерівностей поверхні суходолу, дна океанів і морів?
а) рельєф    б) природа     в) місцевість     г) орієнтири     д) земля
12. Закон про створення Збройних сил України прийнятий Верховною Радою?

а) 6 грудня 1991 р. б) 9 серпня 1945р. в) 4 липня 1986 р. г) 28 лютого 1921 р.

д) 1 листопада 1917 р.

Завдання № 11
1. Постійне прагнення особового складу до розгрому противника, нанесення йому ураження вогнем усіх засобів, нав’язування своєї волі відважними та сміливими діями - це:

а) рішучість;     б)  кмітливість;        в) спритність;    г) пасивність;
д) байдужість.

2. Здатність вогневих засобів до швидких переміщень, з метою зайняття вигідної позиції для нанесення удару по противнику, у поєднанні вогневих дій з рухом - це:

 а). Енергійність        б). Мобільність в). Пасивність г). Хаотичність   д). Млявість
3. Які риси не характерні для сучасного загальновійськового бою:
а). Рішучість б). Напруженість    в). Швидкоплинність  г). Динамічність   д). Одноманітність

4. Спусковий механізм малокаліберної гвинтівки служить:
а) для досилання патрона в патронник.  б) для проведення пострілу.  в) для спуска курка з бойового взводу      .г) для запалення ударної суміші        д) для вилучення гільзи

5.
Патрон для малокаліберної гвинтівки складається з наступних основних частин:
а) капсуля, кулі, гільзи б) гільза, ударна суміш, порох, куля в) капсуль-запальник, порох, куля г) гільза, куля, капсуль-запальник д) капсуль-запальник, гільза, куля, порох
6. За характером ураження синильна кислота є отруйною речовиною:

а) Загальноотруйної дії,     б) подразнюючої дії,     в) психохімічної дії,    

г) шкіряно-наривної дії, д) задушливої дії. 

7. За характером ураження іприт є отруйною речовиною:

а) загальноотруйної дії,     б) подразнюючої дії,     в) психохімічної дії,    

г) шкіряно-наривної дії, д) задушливої дії. 

8.
До якого складу відносяться військовослужбовці з військовим званням "сержант"?
а) сержантського б) рядового в) молодшого офіцерського г) вищого офіцерського
д) прапорщиків
9.
До якого складу відносяться військовослужбовці з військовим званням "капітан"?
а) мол. офіцерського б) сержантського  в) рядового  г) старшого офіцерського
д) прапорщиків
10.
Як називається прилад, що вказує напрям географічного або магнітного меридіану?
а) компас   б) координатор в) лімб  г) стрілка  д) координатомір
11. Як називається місцевий предмет, який виділяється на місцевості та використовується для управління вогнем в бою?
а) Орієнтир б) Рельєф в) Місцевість г) Перешкода д) Місце знаходження

12.
Коли відзначається день Збройних сил України?
а) 6 грудня 1991 р.   б) 9 серпня 1945р.  в) 4 липня 1986 р.   г) 28 лютого 1921 р.
д) 1 листопада 1917 р.

Завдання № 12
1. Одночасне ураження угруповань військ та об'єктів противника шляхом потужного впливу на них усіма засобами або військами називається:
а) боєм;    б) операцією;
в) війною ;       г) ударом;
д) маневром.

2. Основними видами загальновійськового бою є:
а) Марш і наступ     б) Зустрічний бій та наступ   в) Переслідування  г) Оборона та марш
д) Оборона та наступ
3.
Відбити наступ противника, завдати йому втрат, створити умови для переходу своїх військ
у наступ це:
а) Наступ   б) Марш   в) Оборона   г) Зустрічний бій   д) Переслідування
4.
Яка затримка не виникає при стрільбі з ТОЗ-8?
а) осічка   б) невикидання гільзи    в) недосилка патрона в патронник г) розривання гільзи і прорив газів    д) самовільний постріл
5. Результат неправильного прицілювання від взяття дрібної (малої) мушки під час стрільби: 

а) кулі потрапляють у ціль  б) кулі підуть вище   в) кулі підуть нижче   г) кулі підуть вправо
д) кулі підуть вліво

6. За характером ураження фосген є отруйною речовиною:

а) психохімічної дії,     б) загальноотруйної дії,    в) задушливої дії,     

г) подразливої дії, д) нервово-паралітичної дії.
7. За характером ураження зоман є отруйною речовиною:

а) психохімічної дії,     б) загальноотруйної дії,    в) задушливої дії,     

г) подразливої дії,  д) нервово-паралітичної дії.
8.  Яка кількість  флотських звань старшого офіцерського складу в Збройних силах України?
а) 3      б) 4     в) 2     г) 1      д) 5

9. Безпосередній начальник для рядового (матроса):

а) ком. відділення     б) зам. ком. взводу   в) ком. взводу
г) ком. роти
д) ком. батальйону

10. Полярна зірка завжди знаходиться у напрямку на: 

а) північ    б) південь    в) схід     г) захід     д) південний захід 

11.
У якому сузір'ї знаходиться Полярна Зірка?

а) Мала Ведмедиця    б) Риби     в) Водолія     г) Стрільця      д) Близнюків

12.
Який характер має Воєнна доктрина України?
а) оборонний   б) нападницький    в) вижидальний   г) умовний   д) міжнародний.

Завдання № 13
1.  Вид бою, який проводиться з метою повного розгрому противника та оволодіння важливими районами (об'єктами) місцевості, є такою формою тактичних дій:
а) обороною,    б) наступом,      в) відходом,    г) маршем,     д) розташуванням на місці

2. Що не входить до обов'язків солдата в бою?

а) знати бойове завдання взводу, свого відділення;    б) знати озброєння і тактику підрозділів противника;  в) знати озброєння і техніку свого підрозділу; г) уміти готувати озброєння та боєприпаси до бойового застосування;      д) уміти фарбувати техніку.

3.
Вогонь за напруженістю стрільби не буває:
а) Одиночними пострілами   б) Короткими чергами    в) Безперервними чергами
г) Фронтальній    д) Кинджальний
4.
Дальність прямого пострілу з АК-74 по рухомій цілі:
а) 560 м         б) 625 м         в) 640 м         г) 440 м
д) 650 м
5.
Калібр автомату Калашникова АК-74:
а) 5,6 мм        б) 7,62 мм      в) 9 мм
г)5,45 мм       д) 5,56 мм
7.
До яких отруйних речовин відноситься Хлорацетофенон?
а) психохімічних б) загальноотруйних в) удушливих

г) подразнюючих д) нервово-паралітичних.

6. За характером ураження зарин є отруйною речовиною:

а) психохімічної дії,     б) загальноотруйної дії,    в) задушливої дії,     

г) подразливої дії, д) нервово-паралітичної дії.
7. За характером ураження хлорацетофенон є отруйною речовиною:
а) Загальноотруйної дії,     б) подразнюючої дії,     в) психохімічної дії,    

г) шкіряно-наривної дії, д) задушливої дії. 

8. Прямий начальник для рядового (матроса):

а) всі названі  б) командир відділення    в). командир взводу   г). командир роти  

д). командир батальйону

9. Безпосередній начальник для заступника командира взводу:

а) командир взводу  б) старшина роти     в) заступник командира роти    г) командир роти   д) командир батальйону

10.
З якої сторони дерева, пенька чи куща знаходяться мурашники?
а) з південної   б) з північної   в) з західної г) з східної  д) з південно-західної
11.3 якої сторони горизонту трава на околицях лісу та частині луків густіше?
а) з північної   б) з південної   в) з західної   г) з східної  д) з південно-західної
12. Який принцип ведення сучасного бою наголошує про найважливіші елементи бойової готовності, як то: знання завдань що будуть стояти та підготовка до їх виконання, підтримання озброєння й техніки в готовності до негайного застосування)?
а) постійної бойової готовності підрозділів б) повного напруження моральних і фізичних сил  в) маневру підрозділами, ударами і вогнем  г) рішучого зосередження зусиль на головному напрямку

Завдання №14
1.  За способами стрільби не буває вогонь:
а) з місця     б) з ходу     в) багатошаровий    г)із зупинки  д) з розсіюванням

2.. За видами вогню не буває вогонь:
а) по окремій цілі   б) зосереджений    в) кинджальнй

г) багатошаровий    д) загороджувальний

3. За напрямком стрільби не буває вогонь:
а) з місця    б) фронтальній   в) фланговий   г) перехресний   д) із короткої зупинки

4. Бойова швидкострільність АК-74 при стрільбі одиночними пострілами:

а) 45 п/хв       б) до 40 п/хв       в) 30 п/хв       г) 50 п/хв       д) 60 п/хв

5. Дальність дійсного вогню автомата АК-74 по наземних цілях:
а) 350 м
б) 400 м
в) 450 м
г) до 500 м
д) 550 м

6. За характером ураження хлорпікрін є отруйною речовиною:

а) психохімічної дії б) загально отруйної дії в) задушливої дії

г) подразнюючої дії д) нервово-паралітичної дії.
7. За характером ураження Ві-гази (V- гази) є отруйною речовиною:

а) психохімічної дії,     б) загальноотруйної дії,    в) задушливої дії,     

г) подразливої дії, д) нервово-паралітичної дії.
8. У разі віддавання чи отримання наказу військовослужбовці повинні стати у: 

а) стройове положення    б) положення сидячи    в) положення підготовки до бою


г) похідне положення    д) положення стоячи 

9.
Яка площа відводиться на кожного військовослужбовця у спальному приміщенні?
а) 4 м2      б)3м2       в) 2 м2
г) 5 м2         д) 2,5 м2
10.
З якої сторони горизонту біля дерев, пеньків, великих каменів трава звичайно
густіша?
а) з південної   б) з північної   в) з західної    г) з східної   д) з південно-західної
11.3 якої сторони горизонту кора дерев грубіша, інколи покрита мохом?
а) з північної б) з південної   в) з західної   г) з східної  д) з південно-східної
12. За яким принципом проводиться комплектування армії і флоту в України?
а) Науковості   б) за змішаним   в) за добровільним     г) за примусовим д) за принципом особистого прикладу.

Завдання № 15

1. Організоване пересування підрозділів (вогневих засобів, військовослужбовців) під час виконання поставлених завдань з метою зайняття вигідного положення для ведення вогню по противнику, а також для виводу підрозділів з-під удару противника, - це 

:а) марш        б) маневр      в) наступ       г) операція    д) бій

2. Перенесення вогню з однієї цілі на іншу, - це:

а) вогневий удар    б) бій   в) операція   г) маневр вогнем  д) оточення противника

3. Яка форма тактичних дій не є видом маневру?

а) наступ       б) охоплення  в) обхід         г) відхід

4.
Шептало одиночного вогню відноситься до:
а) ствольної коробки   б) затвору    в) затворної рами г) дулового гальмо-компенсатору
д) ударно-спускового механізму
5. Зворотний механізм відділяється при неповному розбиранні автомата після:

а) виймання пеналу      б) відділення ствольної коробки     в) відділення шомпола     г)відділення магазину     

6.
До яких отруйних речовин відноситься Сі-Ес (С8):
а) психохімічних б) загальноотруйних в) удушливих

г) подразнюючих д) нервово-паралітичних.
7.
До яких отруйних речовин відноситься адамсіт?
а) психохімічних б) загальноотруйних в) удушливих

г) подразнюючих д) нервово-паралітичних.
8.
Який об'єм повітря відводиться на кожного військовослужбовця у спальному приміщенні?
а) 12 м3
б) 10 м3
в) 11,5 м3       г) 12,3 м3       д) 13 м3
9.
Із якого розрахунку обладнується туалет у розташуванні унітазами та пісуарами?
а) 1 на 10-12 осіб      б) 2 на 10-12 осіб      в) 1 на 8-Ю осіб        г) 2 на 12-16 осіб
д) 1 на 5-6 осіб
10.
З якої сторони горизонту на деревах моху більше?
а) з північної   б) з південної   в) з західної   г) з східної  д) з південно-східної
11. 3 якої сторони горизонту мох покриває великі каміння і стелі?
а) з північної б) з південної   в) з західної   г) з східної  д) з південно-східної
12. Який документ передбачає спільні дії Збройних сил України та інших військових формувань у воєнний час?
а) моральний кодекс    б) воєнна доктрина     в) конституція     г) статут
д) цивільний кодекс.

Завдання № 16
1. Маневр, який здійснюється з метою виходу для удару у фланг противнику, називається:
а) ударом     б) відходом   в) переслідуванням   г) охопленням

2. Більш глибокий (відносно охоплення) маневр, який здійснюється з метою виходу для удару по противнику з тилу, називається:

а) Боєм
б) Наступом  в) Обходом    г) Охопленням
д) Відходом

3. Маневр, який застосовується з метою виводу своїх підрозділів із-під удару противника і заняття більш вигідного положення, називається:

а)Операцією б) Боєм
в) Обходом    г) Охопленням
д) Відходом

4. Затвор відділяється при неповному розбиранні автомата після:

а) виймання пеналу      б) відділення ствольної коробки     в) відділення шомпола     г)відділення магазину  д) відділення затворної рами

5.
Калібр у зброї це є:
а) діаметр стволу    б) відстань між нарізами     в) діаметр кулі   

г) відстань між двома протилежними полями каналу ствола  

д) відстань між двома протилежними нарізами каналу ствола
6.
В якому випадку ядерний вибух буде висотним?
а) На поверхні,     б) <3 км,     в) 3-8 км,     г) 8-12 км,      д) >12 км
7.
В якому випадку ядерний вибух буде повітряним?
а)   На поверхні,       б) <3 км,     в) 3-8 км,      г) 8-12 км,     д) >12 км
8.
Із якого розрахунку обладнується умивальник у розташуванні роти кранами?
а) 1 на 5-7 осіб   б) 1 на 6-8 осіб   в) 2 на 5-7 осіб   г) 2 на 6-8 осіб   д) на кожного
9.
Хто призначається для підтримання внутрішнього порядку, охорони, о/с, озброєння,
техніки, майна, контролю за станом справ підрозділів?
а) добовий наряд      б) варта
в) черговий частини г) черговий полку
д) черговий КІШ
10.
У яку сторону горизонту звернений вівтар православних церков?
а) на схід б) на захід в) на південь г) на північ д) на південно-захід
11.
У яку сторону горизонту звернені дзвіниці православних церков?
а) на захід    б) на схід    в) на південь     г) на північ    д) на південно-схід

12. Яким статутом встановлюється зобов’язання військовослужбовця знати і неухильно дотримуватися прийнятих Україною норм міжнародного гуманітарного права?

а) Дисциплінарним статутом ЗСУ,   б)  Статутом внутрішньої служби ЗСУ     в) Стройовим статутом ЗСУ,    г) Бойовим статутом СВ (ч. ІІІ).     .

Завдання № 17
1. Для пересування на ділянках місцевості, недоступної для спостереження і вогню противника з середнім темпом 130-140 кроків на хвилину застосовують:
а) біг   б) перебігання     в) прискорений крок     г) стрибки
2.
Пересування на полі бою, при якому військовослужбовець схоплюється, стрімко пробігши
20-40 кроків, з розбігу лягає і відповзає трохи в сторону називається:
а) По-пластунськи    б) Напівкарачки       в) Стрибками     г) Перебіжками
д)   Прискореним кроком
3.
Переповзання на полі бою, при якому необхідно лягти щільно на землю, правою рукою
взяти зброю за ремінь, біля верхньої антабки і покласти її на передпліччя правої руки
підтягнувши праву ногу, ліву руку витягнути як можна далі, відштовхуючись загнутою
ногою,   пересувати  тіло   вперед,   підтягнути  другу  ногу,   витягнути  другу  руку  і  т.д.
називається:
а) По-пластунськи   б) Напівкарачки    в) На колінах     г) На боці  д) Зігнувшись
4.
З скількох основних частин складається автомат Калашникова АКМ?
а) 8     6)6     в) 10   г)11    д)12
5.
Якої затримки при стрільбі за автомату не існує?
а) не подача патрона б) утинання патрона   в) осічка   г) не викидання гільзи
д)поперечний розрив гільзи
6.
Який засіб індивідуального захисту використовується для захисту від отруйних речовин
психохімічної дії?
а) Дегазаційний автомат,   б) респіратор,    в) протигаз,     г)ватно-марлева пов'язка.
д) загальновійськовий захисний комплект
7.
Основний уражуючий фактор наземного ядерного вибуху?
а)Гази,     б)отруйні речовини,   в) світове випромінювання,  г) радіоактивне ураження
місцевості,     д) електромагнітний імпульс.
8. .Скільки годин дозволяється відпочивати черговому роти?
а) 4 год.      б) 6 год.     в) 5 год.         г) 4,5 год.       д) 8 год.

9. Хто відповідає за зберігання зброї, шаф (ящиків) із боєприпасами, майна роти та особистих речей які є під його охороною?
а) днювальний роти   б) вартовий   в) чатовий     г) черговий роти     д) черговий КІШ

10.
У яку сторону горизонту зорієнтовані хрести на банях православних церков?
а) на північ південь   б) на захід схід    в) на північ захід    г) на південь схід   д) на захід
11.
У яку із сторін горизонту вказує піднятий кінець поперечної перекладини хрестів церков?
а) на північ   б) на південь   в) на захід   г) на схід    д) на південно-захід
12.
За яким принципом проводиться зарахування на кадрову військову службу?
а) субординації, б) індивідуального підходу, в) за принципом добровільного вступу, г) примусу, д) лібералізму.

Завдання № 18
1.
Переповзання, при якому треба встати на коліна і обпертися на передпліччя або кисті рук
підтягуючи по черзі ноги до грудей, одночасно протилежні руки витягувати вперед,
пересуваючи тіло вперед називається:
а) По-пластунськи   б) Напівкарачки   в) Зігнувшись  г) На боці   д) Перебіжками
2. Атака проводиться:

а) перебіжками   б) переповзанням  в) прискореним кроком або бігом  г) зігнувшись
д) стрибками

3.
Для непомітного наближення до противника і прихованого подолання ділянок місцевості,
що мають незначні укриття і перебувають під спостереженням і вогнем противника
застосовують:
а) Прискорений крок  б) Швидкісний біг  в) Перебіжки г) Переповзання д) Повільний біг
4.
Чищення автомата починається з:
а) чищення ствольної коробки      б) чищення газового поршня    в) чищення ствола г) чищення газової  трубки      д) чищення газової камори
5.
Під час пострілу є періоди, яких:
а) 2     б) 3     в) 4    г) 5     д) 6
6.
Основний уражуючий фактор висотного ядерного вибуху?
а) Гази,     б) отруйні речовини,    в) світове випромінювання,

г)радіоактивне уражена місцевості,   д) електромагнітний імпульс.
7.
Одиниці виміру дози випромінювання?
а) Рентген,    б) ом,    в) радіан,     г) люмен,      д) джоуль.

8. Кому заборонено сидіти, знімати спорядження та перебувати у розстебнутому одязі?
а) черговому днювальному б) чатовому   в) вартовому г) черговому частини
д) прибиральнику

9.
Що застосовується до військовослужбовців за розумну ініціативу, старанність, подвиг й
відмінну службу?
а) все      б) оголошується подяка  в) додаткова відпустка

г) нагороджується подарунком      д) додаткове звільнення
10.
На яку із сторін горизонту звернені вівтарі костьолів?
а) на захід    б) на схід     в) на південь    г) на північ    д) на південно-захід
11.
Яка наука вивчає засоби вимірювання місцевості і відображення її на папері?
а) топографія    б) геометрія    в) географія     г) фізика   д) хімія
12.
За яким принципом загальні питання навчально-бойової діяльності мають висвітлюватися
у засобах масової інформації?
а) Добровільно,     б) за принципом гласності,    

в) погодженості, г)примусу,       д) кодовано.

Завдання № 19
1.
При зупинці атаки, вивчивши місцевість і переконавшись у правильності вибору місця
солдат починає:
а) Чистити зброю    б) Споряджати "магазини" АК       в) Вести спостереження
г) Відривати окоп     д) Приймати їжу
2.
Розмір окопу для стрільби лежачи (довжина - ширина - глибина):
а)190x100x100         6)170x60x30  в)150x80x20г) 170x30x60 д)150x60x30
3.
Розмір окопу для стрільби стоячи (довжина - ширина - глибина):
а) 190x100x100
6)170x100x60
в) 170x60x110
г) 150x100x110
д) 170x60x170
4.
Початкова швидкість кулі це:
а) швидкість кулі у каналі ствола      б) швидкість кулі з початком руху    в) швидкість кулі після закінчення дії газів     г) швидкість кулі у дульного зрізу каналу ствола
д) швидкість кулі в польоті
5.
Прямий постріл це коли траєкторія:
а) настільна       б) не змінює напрямку      в) продовжує лінію прицілювання г) не перевищує ціль над лінією прицілювання    д) максимальна дальність польоту кулі
6.
Променева хвороба І ступеня виникає при сумарній дозі:
а) < 100 рад,     б) 100-200 рад,     в) 200-400 рад,   г) 400-600 рад,     д) >600 рад.

7.
Прилад радіаційної розвідки:
а) ДП-5В,        б)ДП-22В,    в)ВПХР,      г) Ш-8,       д)ІД-1
8.
Що являється виконанням бойового завдання у мирний час?
а) несення вартової служби
б) тактичні навчання
в) польові заняття
г) практичні стрільби
д) повсякденна діяльність
9.
Що накладається на військовослужбовців у випадку порушення в/дисципліни або
громадського порядку?
а) все      б) зауваження     в) арешт        г) догана       д) сувора догана
10.
На яку із сторін горизонту звернені культові споруди?
а) на південь     б) на північ    в) на схід       г) на захід      д) на південно-захід
11.
На скільки градусів відрізняється зворотній азимут від прямого?
а) 90°       6)360°    в) 180°    г) 45°    д) 270°
12.
Згідно якого принципу військовослужбовці не можуть бути членами будь-яких
політичних партій, рухів?
а) Згідно конституції,      б) принципу тоталітаризму,       в)принципу позапартійності,

г) багатопартійності,
д) особистим переконанням.

 

Завдання № 20
1.  Місце для ведення спостереження за противником не повинно:
а) мати достатній огляд        б) маскуватися       в) виділятись з місцевих предметів г) мати укриття від вогню         д) мати зручні підходи
  2. Яке місце для спостереження є таким, що найменше привертає увагу противника?

а) В кущах на узліссі    б) На горбах    в) Біля окремого дерева    г) Окрема будівлі

3. Спостерігач розбиває сектор спостереження на найближчу, середню і дальню зони, зазначаючи найближчу зону глибиною:
а) до 200 м    б) до 300 м   в) до 400 м   г) до 500 м    д) до 600 м

4.
Яка формула відноситься до формули тисячної та записана вірно:
а) 0-01=1/100*Д   б)Д=В*1000/К  в) В=2*Д*К/1000  г) Д=К*В/1000 д) К=Д*В/1000
5.
Ручні гранати Ф-1, РГД-5 вибухають через:
а) 3,2-4,2 с     б) 2,5-3 с        в) 3-4 с
г) 4,3-5,3 с     д) при ударі
6.
Прилад хімічної розвідки:
а) ДП-5В,      б)ДП-22В,      в) ВПХР,       г) Ш-8,       д) ІД-1
7.
Прилад дозиметричного контролю:
а) ДП-5В,       б)ДП-22В,        в) ВПХР,         г) Ш-8,      д) ІД-1
8.
Особовий склад варти, за відсутності особливих розпоряджень, має бути озброєний: 

а)
автоматами або карабінами з багнетами    б) пістолетами
 в) кулеметами
г) ручними гранатами д) гранатометами

9.
У вартовому приміщенні створюється запас набоїв з розрахунку на кожний автомат або карабін: 
а) по 150 набоїв     б) по 160 набоїв     в) по 60 набоїв     г) по 90 набоїв д) по 120 набоїв

10.
Яка довжина пари   кроків у чоловіка середнього зросту?
а) приблизно 1,5 м       б) 2 м       в) 1,2 м
г) 1,8 м        д) 1 м
11.
Скільки потрібно додати градусів до прямого кута, щоб визначити зворотний азимут,
якщо він менше 180°?
а) 180°      6)90°         в) 360°
г) 240°
д)45°
12.
Згідно якого принципу військовослужбовці мають право голосувати?
а) згідно принципу гарантованого соціально-правового захисту військовослужбовців,
б)
демократії,
в) вільного вибору,         г) згідно Воєнній доктрині України,
д) згідно статутів.
Завдання № 21
1. У секторі спостереження середня зона глибиною:

а) до 800 м    б) до 900 м    в) до 1000 м    г) до 1200 м    д) до 1500 м

2. У секторі спостереження дальня зона глибиною:

а) до 2 км       б) до 3 км      в) до 5 км      г) до 7 км       д) на глибину видимості

3. Спостерігач, під час складання схеми орієнтирів, наносить орієнтири: 

а) по їх габаритним розмірам      б) по їх бойовій важливості  в) по їх віддаленості від спостерігача    г) справа наліво, від себе в глибину
д) будь-яким порядком

4. Вага гранати РГД-5:
а)300гр        б)350гр        в)310гр        г) 400 гр        д) 500 гр
5. Граната Ф-1 це:
а) наступальна   б) кумулятивна     в) протитанкова     г) оборонна    д) фугасна
6. Зброя масового ураження:
а) Танк,       б)крилата ракета,    в) гранатомет,    г) тротил,      д) вертольот
7.
Що є запалювальною зброєю :
а) Бензин,     б) червоний фосфор,     в) білий фосфор,    г) динаміт,    д) водень.
8. Якою кількістю боєприпасів забезпечується варта (без врахування запасу набоїв у вартовому приміщенні) із розрахунку на кожний автомат?
а) 60      б) 30    в) 90       г) 100       д) 120

9. Через скільки годин проводиться зміна чатових, якщо температура повітря 15 ºС?

а) 2 год.
б) 1 год.         в) 2,5 год.      г) 1,5 год.       д) 3 год.

10.
Скільки потрібно відняти градусів від прямого кута, щоб визначити зворотний азимут,
якщо він більше 180°?
а) 180°     6)90°         в) 360°        г) 240°        д)45°
11.
Від кута в скільки градусів потрібно відняти або додати 180°, щоб визначити зворотний
азимут?
а) 90°
б) 180°
в) 240°
г) 45°        д) 360°
12. До складу яких військових формувань держави відносять Повітряні  сили?

а) Збройні сили України,
б) Внутрішні війська МВС України,        в) Служба безпеки України      г) Державна погранична служба       

Завдання № 22
1. До броньованої бойової техніки (БТТ) не відносять:
а) Танки         б) Бронетранспортери (БТР)
в) Бойові машини піхоти (БМП)
г) Бойові вертольоти      д) Самохідні артилерійські установки (САУ)
2. Що не відноситься до засобів знищення броньованих об'єктів противника:
а) ПТКРС     б) Гранатомети (РПГ)     в) Пістолети      г) Протитанкові гранати
д) Протитанкові міни
3. Протитанкову гранату кидають в танк з відстані:
а) до 100 м    б) до 75 м      в) до 50 м     г) до 25 м      д) до 5 м
4. Для спрямування руху газового поршня і для запобігання опіку рук автоматника (стрільця) під час стрільби призначається:

а) цівка  б) ствольна коробка      в) затворна рама       г) газова трубка із ствольною накладкою        д) дульний гальмо-компенсатор

5.
Яку механічну дію не виконує затвор автомата АКМ:

а) досилання патрона у патронник    б) розбивання капсуля      

в) викидання гільзи (патрона)       г) утримання патрона    д) закривання каналу ствола

6.
Засіб індивідуального захисту шкіри:
а) ЗЗК,     б) протигаз,        в) танк,      г) сховище,      д) респіратор.
7.
Бойова отруйна речовина:

а) іприт,      б) термітні сполуки,      в) пірогелі,      г) смоли,      д) селітра

8.
Кому чатовий може віддати зброю?
а) нікому б) розвідному  в) начальнику варти г) помічнику начальника  варти д) медикам

9. В яке положення береться зброя під час гасіння пожежі?

а) в положення «за спину» б) в положення «на груди» в) в положення «на ремінь»  г) «до ноги»      

10.
Магнітним азимутом напрямку називається горизонтальний кут, який визначається у межах:

а) 0-360°      6)0-540°        в) 0-180°       г) 0-240°      д) 0-90°

11.
Яка найменша поділка лімбу на компасі Андріанова?
а)3°         6)5°         в) 2°         г)4°        д) 1°
12.
Який статус стосовно зброї масового ураження проголосила Україна?
а) Умовний,     б) без'ядерний,      в) ядерний,     г) оборонний,  д) нападницький.

Завдання № 23
1.
Якщо танк рухається вздовж фронту на відстані 15-20 м від солдата з швидкістю до 15
км/год точку прицілювання можна визначити:
а) В центр танка   б) В корму танка   в) На   корпуса від переднього обрізу

г) На 1/2 корпуса від заднього обрізу  д) На 2/3 корпуса від заднього обрізу
2.
Як називається перший тактичний підрозділ солдатів для спільних дій:
а) Батальйоном    б) Ротою    в) Взводом     г) Відділенням     д) Бригадою
3.
Хто не входить до механізованого відділення:
а) Водій БТР  б) Кулеметник  в) Командир відділення г) Телефоніст

д)   Гранатометник
4.
Яка частина відсутня в ударно-спусковому механізмі:
а) курок   б) пружина автоспуску   в) стопорна планка  г) шептало одиночного вогню
д) автоспуск
5.
Із скількох основних частин складається патрон до автомата АКМ:
а) 3      6)5     в) 4     г)2     д) 6
6. Який уражаючий фактор ядерного вибуху викликає променеву хворобу?

а) Світлове випромінювання,  б) радіоактивне зараження місцевості, в) електромагнітний імпульс,  г)проникаюча радіація,  д) ударна хвиля

7.
Фактор ядерного вибуху, що призводить до виходу зі строю радіостанції:

а)світлове випромінювання,         б) радіоактивне зараження місцевості, 

в) електромагнітний імпульс,       г) проникаюча радіація,      д) ударна хвиля

8. За якою командою начальник варти викликає варту в разі нападу на об’єкт, який охороняють, на чатового або вартове приміщення?

а) "Варта – ЗА ЗБРОЮ"  б) "До бою"    в) "До оборони"   г) "В атаку"    д) "Підготуватися до атаки"

9.
Скільки пострілів робить часовий під час попередження порушення?
а) 1      б) 2     в) 3     г) ні одного   д) декілька
10. Магнітний азимут напрямку на захід?

а) 270°    б)360°       в) 240°     г) 180°       д)310°

11. Магнітний азимут напрямку на південь?

а) 180°     б)270°        в) 240°       г)45°      д) 180°

12.
До якого роду військ Сухопутних військ відносяться війська радіаційного, хімічного і біологічного захисту?
а) До спеціальних військ,    б) до механізованих військ,   в) до танкових військ, г) до аеромобільних військ,  д).до військ протиповітряної оборони Сухопутних військ

Завдання № 24
1.
Механізоване відділення взводу на БТР складається:
а) з 15 чол     б) з12чол     в) з10чол    г) з8чол       д) з 6 чол
2.
В озброєння БТР-70 входить:
а) 7,62 мм ПКТ    б) 30 ммАГС-17    в) РПГ-7    г) 30 мм автоматична гармата
д) Протитанкова керована ракета
3.
Шикування відділення в колону по одному або по два що застосовується на марші, при
розвитку наступу, переслідуванні противника:
а) Бойовий порядок   б) Похідний порядок    в) Урочистий порядок
г)Маршовий порядок
д) Спеціальний порядок
4.
Неповне розбирання автомату починається:
а) вийняти пенал   б) перевіряти патрон у патроннику    в) відокремити магазин г) відокремити шомпол   д) відокремити компенсатор
5.
Яким по рахунку відокремлюється дульний гальмо-компенсатор при неповному
розбиранні автомату:
а) 3      6)4     в) 5     г)6     д)2
6. Який уражаючий фактор ядерного вибуху викликає пожежі?

а) Світлове випромінювання,         б) радіоактивне зараження,
в) електромагнітний імпульс,
г) проникаюча радіація,      д) ударна хвиля.

7. Який уражаючий фактор ядерного вибуху утворює на місцевості слід радіоактивної хмари?

а) Світлове випромінювання,      б) радіоактивне зараження,
в) електромагнітний імпульс,
г) проникаюча радіація,      д) ударна хвиля.

8.
Куди робить постріл часовий під час попередження порушення?
а) в гору    б) під ноги  в) в порушника  г) в бік  д) у напрямку вартового'приміщення

9.
Назвіть озброєння добового наряду роти:
а) багнет      б) гумова палка        в) автомат     г) пістолет     д) кулемет
10.
Азимут магнітний східного напрямку?

а) 90°    б) 270°     в) 240°        г) 45°     д) 180°

11.
Як називається частина земної поверхні з усіма її елементами?
а) Місцевість    б) Рельєф в) Місцеві предмети   г) Орієнтир   д) Природа
12.
Які спеціальні війська призначені для забезпечення управління військами в усіх видах їх бойової діяльності?

а) війська радіоелектронної боротьби,    б) інженерні війська,     в) війська зв'язку,  г) війська технічного забезпечення, д) війська радіаційного, хімічного, біологічного захисту.

Завдання № 25
1.
Шикування механізованого відділення для ведення бою - це:
а) Похідний порядок    б) Спеціальний порядок      в) Бойовий порядок г) Маршовий порядок    д) Воєнний порядок
2. Бойовий порядок механізованого відділення, що наступає в пішому порядку, складається:

а) з цепу         б) БТР
в) БТР і танку
г) з цепу і танку
д) з цепу і БТР

3.
Інтервали між солдатами в цепу:
а) 10-15 м     б) 15-20 м     в) 6-8 м
г) 5-6 м
д) 2-3 м
4.
Ємкість магазина, патронів до автомата:
а) 20    б) 40   в) 30    г) 35    д) 25
5.
Темп стрільби, пострілів за хвилину автомату АК:
а) 550 б) 400 в) 600 г) 500 д) 450
6.
Що є дегазацією?
а) Знешкодження наслідків застосування ОР,  б) Знешкодження наслідків ядерної зброї,
в) Знешкодження наслідків бактеріологічної зброї, г) Знешкодження наслідків об'ємної
зброї,  д) Знешкодження наслідків запалювальної зброї.
7.
Що є дезактивацією?
а) Знешкодження наслідків застосування ОР,   б) Знешкодження наслідків ядерної зброї, в) Знешкодження наслідків бактеріологічної зброї,   г) Знешкодження наслідків об'ємної зброї,     д) Знешкодження наслідків запалювальної зброї.
8.
Якою повинна бути висота огорожі?
а) не менше 2 м        б) 1,5 м
в) не більш 2,5 м       г) 2,5 м
д) до 3 м
9.
Яким має бути положення зброї у часового вночі?
а) в готовності до стрільби стоячи б) на грудях    в) до ноги      г) на ремінь   д) за спину
10.
Скільки зірок входить в сузір'я Великого Воза?
а) 7    6)5       в) 6     г)8       д)9
11.
Скільки зірок входить в сузір'я Малого Воза?
а) 7     6)5      в) 6     г)8       д)9
12.
Який рід військ є основною ударною силою сухопутних військ?
а) піхота,      б) повітряний десант,     в) танкові війська,
г) аеромобільні війська (АМВ),
д) ДАІ.

Завдання № 26
1.
Фронт наступу механізованого відділення складає:
а) до 100 м     б) до 75 м      в) до 60 м      г) до 50 м      д) до 30 м
2.
Стрімкий і безупинний рух танкових та механізованих підрозділів у бойовому порядку в
поєднанні з інтенсивним вогнем з танків, БТР і інших видів зброї з метою знищення
противника називається:
а) Боєм         б) Ударом      в) Атакою      г) Війна         д) Операція
3.
Де рухається БТР механізованого відділення (мвід) під час атаки:
а)до 100 м позаду цепу мвід    б) позаду цепу мвід від укриття до укриття на відстані яка
забезпечує підтримку вогнем мвід   в) В цепу мвід г) до 50 м попереду цепу мвід    д) до 100 м попереду цепу мвід
4.
Убивча дальність польоту кулі автомату АК-74:
а) 1000 м        б) 1100 м       в) 1150 м       г) 1250 м        д) 1350 м
5.
Яка з названих частин не входить у загальну будову автомата:
а) кришка ствольної коробки   б) цівка   в) затвор    г) ударник      д) магазин
6.
Що є дезинфекція?
а) знешкодження наслідків застосування ОР,  б) ядерної зброї,   в) бактеріологічної зброї,         г) об'ємної зброї,        д) запалювальної зброї.
7.
Променева хвороба II ступеня виникає при сумарній дозі:
а) < 100 рад,    б) 100-200 рад, в) 200-400 рад,   г) 400-600 рад,   д) >600 рад.
8.
Яка довжина стройового кроку?
а) 70-80 см     б) 80-90 см    в) 60-70 см    г) 65-75 см     д) 75-85 см
9.
Яка висота підйому ноги під час руху стройовим кроком?
а) 15-20
б)10-15
в) 20-25
г) 25-30
д) 15-25
10.
Як називається розділ топографії що включає розробку засобів вивчення і розвідки
місцевості з метою використання її у бойових умовах?
а) Військова топографія      б) Військова географія   в) Військова розвідка г) Військова картографія    д) Військова геодезія
11.
Як називається визначення свого місцезнаходження, положення топографічних і
тактичних об'єктів відносно сторін горизонту?
а) Орієнтування на місцевості    б) Розвідка    в) Орієнтування     г) Топоприв'язка
д) Складання карти
12.
На озброєнні якого роду військ знаходяться землерийні машини?
а) АМВ,    б) війська зв'язку,   в) інженерні війська,      г) хімічні війська.

Завдання № 27
1.
Хто перший долає міновибухові загородження по проходу за танком:
а) Командир відділення      б) Старший стрілок в) Стрілок      г) Гранатометник
д) Кулеметник
2.
З якої відстані до траншеї противника солдат за командою командира кидає гранату в
траншею противника:
а) 10-15 м     б) 20-30 м      в) 30-40 м     г) 50-60 м     д) 60-80 м
3.
Механізоване відділення обороняє позицію по фронту:
а) до 30 м      б) до 50 м     в) до 75 м     г) до 100 м    д) до 150 м
4.
Рівною мушкою називається таке положення прицілу коли:
а) основа прорізі прицільної планки врівень з верхівкою мушки       б) мушка в центрі прорізі
прицільної планки та на одному рівні з краями   в) мушка в центрі прорізі прицільної планки
г) мушка на одному рівні з краями прицільної планки    д) мушка в центрі кола прицілу
гвинтівки
5.
Вага патрона до автомату АКМ:
а) 15,6 г
б) 16,2 г         в) 16,4 г
г) 16,8 г
д) 17,2 г
6.
Променева хвороба III ступеня виникає при сумарній дозі:
а)<100рад,   б) 100-200 рад,       в) 200-400 рад,    г) 400-600 рад,    д) >600 рад.
7.
Променева хвороба IV ступеня виникає при сумарній дозі:
а)<100рад,      б) 100-200 рад,      в) 200-400 рад,      г) 400-600 рад,      д) >600 рад.
8.
Груди якого солдата повинен бачити військовослужбовець під час виконання команди
"Рівняйсь"?
а) четвертого б) другого      в) третього    г) п'ятого      д) шостого
9.
Який повинен бути темп стройового кроку (кроків на хвилину)?
а) 110-120      6)115-125      в) 120-130      г) 100-110      д) 105-115
10.
Скільки градусів має лімб компасу?
а) 360°       б) 180°      в) 540°      г) 270°      д) 380°
11.
Зі скількох основних частин складається компас Андронова?
а) 6     6)4      в) 8      г)7
д)5
12.
Який рід військ призначений для ведення бойових дій в тилу противника?
а) Хімічні війська,     б) аеромобільні війська,      в) сухопутні війська, г) ВПО,        д) війська зв'язку.

Завдання № 28
1.
Вогнева позиція БТР в обороні обладнується:
а) На фланзі або позаду відділення до 50 м      б) Позаду відділення до 100 м
в) Попереду відділення до 50 м        г) Попереду відділення до 100 м
д) Попереду відділення до 200 м
2.
З початком вогневої підготовки атаки противника особовий склад відділення:
а) атакує противника       б) знищує вогнем із своєї зброї противника      в) укривається у
щілині (бліндажі), у готовності негайно зайняти вогневу позицію
г) біжить в тил
3.
З переходом противника в атаку, за командою командира відділення солдат:
а) займає вогневу позицію і знищує противника  б) переходить в тил в) переходить в атаку  г) закидає противника гранатами   д) швидко займає своє місце в БТР
4.
Калібром стрілецької зброї називається:
а) діаметр стволу       б) відстань між нарізками     в) відстань між протилежними полями г) діаметр казенної частини стволу  д) відстань між протилежними нарізками
5.
Затворна рама з газовим поршнем у автомата служить:
а) для досилання патрона у патронник   б) для заряджання автомата   в) для приведення в дію затвора та ударно-спускового механізму      г) для перезаряджання автомата
д) для удержання патрона у стволі
6.
До якого класу біологічних засобів відноситься збудники чуми:
а) Бактерій,       б) вірусів,       в) рикетсій,      г) грибків,   д) спорів
7.
До якого класу біологічних засобів відноситься збудники холери:
а) Бактерій,       б) вірусів,        в) рикетсій,        г) грибків,      д) спорів
8.
За яку кількість кроків військовослужбовці повинні прикладати руку до головного убору
при привітанні?
а) 3-4     6)5-6
в) 1-2
г)2-3
д) 3-5
9.
За скільки кроків треба зупинитися під час підходу до начальника?
а) 2-3      6)1-2
в) 3-4
г) 1,5-2
д) 1,5-2,5
10. Магнітний азимут величиною 0° вказує на:

а) північ       б) схід        в) захід       г) південь      д) південно-східний напрямок

11. Магнітний азимут величиною 90° вказує на:

а) північ    б) схід       в) захід      г) південь        д) південно-східний напрямок 

12.
Верховннй Головнокомандувач Збройних сил України:
а) прем'єр-міністр      б) міністр оборони     в) президент    г) Голова верховної Ради    

 

Завдання № 29
1.
Протитанкові міни призначені:
а) Для знищення живої сили противника    б) Для знищення броньованої техніки та
автомобілів противника
в) Для знищення будівель, мостів       г)Для боротьби з
десантом противника     д) Для боротьби з вертольотами противника
2.
Протипіхотні міни призначені:
а) Для знищення танків  б) Для знищення БТРів та БМП   в) Для знищення вертольотів

г) Для знищення живої сили д) Для знищення артилерійських установок
3. В ході установки протитанкового мінного поля способом «стройового розрахунку» кожний солдат за один захід бере:

а) 2 міни       б) 3 міни        в) 4 міни    г) 1 міна
д) 6 мін

4.
Яка з названих куль використовується тільки в патронах призначених для автомата АКМ:
а) зі сталевим сердечником    б) запалювальна      в) бронебойно-запалювальна г) трасуюча-пристрілювальна    д) легка куля
5.
Повне розбирання автомата здійснюється у випадку:
а) для усунення затримок при стрільбі      б) для показу взаємодії частин та механізмів
в) для чищення його при значному забрудненні    г) для підготовки його до виконання
бойового завдання    д) при заступленні на варту
6.
До якого класу біологічних засобів відноситься збудники туляремії:
а) Бактерій,      б) вірусів,      в) рикетсій,     г) грибків, д) спорів
7.
До якого класу біологічних засобів відноситься збудники натуральної віспи:
а) Бактерій,     б) вірусів,     в) рикетсій,     г) грибків, д) спорів
8. На яку кількість кроків проходить розмикання відділення за командою 

«Відділення – РОЗІМКНИСЬ»?

а)1      6)2     в) 3     г)2,5   д) 1,5

9. Шикування військовослужбовців, підрозділів здійснюється за командою?

а) "СТАВАЙ"     б) "РІВНЯЙСЬ" в) "СТРУНКО"  г) "ЗАПРАВИТИСЬ"       
10. Магнітний азимут величиною 180° вказує на:

а) північ        б) схід        в) захід       г) південь       д) південно-східний напрямок

11. Магнітний азимут величиною 270° вказує на:

а) північ      б) схід       в) захід        г) південь        д) південно-східний напрямок

12.
Як називається вищий державний орган колегіального керівництва обороною країни?
а) Кабінет міністрів України,     б) Рада національної безпеки і оборони,    в) Верховна Рада,     г) Президент, д) Міністр оборони.
Завдання № 30
1. Основна форма тактичних дій військ, що являє собою організовані та узгоджені за метою,
місцем і часом ударі, вогонь і маневр з'єднань частин та підрозділів з метою знищення
(розгрому) противника, відбиття його ударів та виконання інших завдань в обмеженому
районі протягом короткого часу це:
а) Війна      б) Операція      в) Бій       г) Удар
д) Битва
2.
Яким не буває бій:
а) Загальновійськовий      б) Морським     в) Повітряним
г) Всесвітнім
д) Протиповітряним
3.
В сучасному загальновійськовому бою не беруть участь:
а) Танки     б) БМП (БТР) в) Артилерія     г) Дипломати     д) Літаки та вертольоти
4.
Мертвим (неуражуваним) простором називається:
а)
частина прикритого простору на якому ціль не може бути уражена при даній траєкторії
б)
частина прикритого простору за укриттям    в) частина простору на якому ціль не може
бути уражена     г) частина простору на якому траєкторія польоту кулі перевищує висоту цілі
д) частина простору яка знаходиться за ціллю
5.
Скільки тисячних відповідає одному міліметру лінійці?
а) 0-05
6)0-04    в) 0-03        г) 0-02
д) 0-01
6.
До якого класу біологічних засобів відноситься збудники жовтої пропасниці:
а) Бактерій,        б) вірусів,     в) рикетсій,   г) грибків,   д) спорів.
7.
До якого класу біологічних засобів відноситься збудники енцефаліти:
а) Бактерій,     б) вірусів,     в) рикетсій,    г) грибків,    д) спорів.
8. Для виправлення військовослужбовцем неправильного положення зброї подається команда:
а) "ЗАПРАВИТИСЬ"       б) "Поправити - ЗБРОЮ"  в) "РІВНЯЙСЬ"   г) "ВІЛЬНО"
д) "Головні убори - ЗНЯТИ "
9. Знятий головний убір тримають:

а) у лівій руці
б) у правій руці         в) за ременем    г) під погоном      д) у кишені.

10.
Магнітний азимут північно-східного напрямку?
а) 45°      б) 125°        в) 180°      г) 225°     д) 315°

11. Магнітний азимут  південно-східного напрямку?

а) 45°     б) 135°      в) 180°       г) 225°       д) 315°

12.
Яке міністерство безпосередньо відповідає за стан справ у Збройних сил України?
а) Міністерство сільського господарства,       б) Міністерство оборони України в) Міністерство фінансів      г) Верховна Рада    д) Міністерство освіти і науки України

